



Πληροφορίες: <https://mscinformatics.ihu.gr/>, email: msc_informatics@ihu.gr, τηλ. 2321049341

Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών
Εφαρμοσμένη Πληροφορική
Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής, Υπολογιστών και
Τηλεπικοινωνιών

A11. Κανονισμός Θεσμού Ακαδημαϊκού Συμβούλου

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2023

ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ



ΔΙΕΘΝΕΣ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ

Κανονισμός Λειτουργίας Θεσμού Ακαδημαϊκού Συμβούλου

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στην Εφαρμοσμένη Πληροφορική, του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής, Υπολογιστών και Τηλεπικοινωνιών έχει θεσμοθετήσει τον θεσμό του Ακαδημαϊκού Συμβούλου (Tutor). Κάθε χρόνο, ορίζεται για κάθε νέα φοιτήτρια/ή ένα μέλος ΔΕΠ, διδάσκων του ΠΜΣ Ρομποτικής, που αναλαμβάνει τον ρόλο του ακαδημαϊκού συμβούλου για καθοδήγηση σε θέματα σπουδών. Τα ονόματα του ακαδημαϊκού συμβούλου του κάθε φοιτητή ανακοινώνονται τις πρώτες εβδομάδες του πρώτου εξαμήνου. Οι φοιτήτριες/ές ενθαρρύνονται να επικοινωνούν τακτικά με τον/την ακαδημαϊκό σύμβουλό τους και να συζητούν ζητήματα που αφορούν τις σπουδές τους. Οι συναντήσεις μπορούν να γίνουν με πρωτοβουλία είτε του ακαδημαϊκού συμβούλου είτε των φοιτητών.

Ο Σύμβουλος Σπουδών παρακολουθεί και συμβουλεύει τους φοιτητές του από την έναρξη μέχρι το τέλος των σπουδών τους, παρέχοντάς τους πληροφορίες και υποστήριξη, τόσο σε θέματα σπουδών όσο και σε θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού ή σε ότι αφορά τη συνέχεια της ακαδημαϊκής τους πορείας, με την εκπόνηση μιας διδακτορικής διατριβής.

Οι συζητήσεις και η συμβουλευτική μπορεί ειδικότερα να αφορούν στην πορεία των σπουδών του φοιτητή (π.χ. προβλήματα με μαθήματα), ενημέρωση για επιλογή μαθημάτων, συμβουλές για την οργάνωση της μελέτης, συμβουλές για την επαγγελματική του αποκατάσταση, συζήτηση για προσωπικές δυσκολίες που μπορεί να επηρεάζουν τις σπουδές του, ενθάρρυνση για την ενασχόληση με τα επιστημονικά αντικείμενα του Τμήματος και για την εκπόνηση διδακτορικής διατριβής.

Στόχος, εν γένει, του θεσμού είναι η παροχή υπεύθυνου συμβουλευτικού έργου προς τους μεταπτυχιακούς φοιτητές, αφετέρου δε η ενθάρρυνση της επικοινωνίας μεταξύ φοιτητών και καθηγητών του Τμήματος, ώστε να εμπεδωθεί κλίμα αμοιβαίας εμπιστοσύνης και οικειότητας.